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A Polgármesteri Hivatal létszámkeretének módosításához 
 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési 
Bizottság elnöke, az Egészségügyi, Szociális és Környezetvédelmi Bizottság elnöke, valamint 
a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság elnöke 2009. január 12-én közös javaslattal éltek a 
Mezőfi Zoltán polgármester és Dr. Guba Zsolt jegyző felé a Polgármesteri Hivatal 
létszámkeretének módosításával kapcsolatban. 
 
A javaslatban a javaslattevők arra kérik a címzetteket, hogy a Polgármesteri Hivatal hatékony 
és törvényes működése érdekében megoldási alternatívákat dolgozzanak ki az elmúlt testületi 
ülésen igényelt munkakörök betöltésének érdekében. 
A javaslat felhívja a figyelmet arra, hogy a hivatali létszámkeret módosítása kapcsolódjon 
össze az önkormányzat intézményeinél felmerülő létszámcsökkentéshez, álláshely 
megszüntetéséhez, melynek felmérése egyébként is aktuális a költségvetés előkészítése miatt. 
A javaslat kitér arra is, hogy vegyük figyelembe az önkormányzat átvilágításáról készült 
jelentés megállapításait, azon belül is a kisegítő munkakörökre. 
A javaslattevők álláspontja, hogy az önkormányzati adóügyek intézéséhez elégséges 1 fő 
adóügyi előadó is. 
Fentiekre tekintettel a Polgármesteri Hivatal létszámkeretének módosítására az alábbi 
megoldást javaslom: 
 
Áttekintve az intézmények dolgozói létszámait, valamint konzultálva az intézmények 
vezetőivel az intézményeknél több helyen is mutatkozik létszám csökkentésére lehetőség. 
Ezek közül az egyik az Általános Iskolához tartozó Főzőkonyha. Itt két személynek szűnik 
meg 2009. július 1. napjától a közalkalmazotti jogviszonya. A másik pedig az Egyesített 
Egészségügyi és Szociális Intézményhez tartozó Házi Segítségnyújtó Szolgálat. Ha a 
Képviselő-testület következő ülésén úgy határoz, hogy ezt a feladatot átadja a kistérségnek, itt 
is felszabadul egy álláshely 2009. február 1. napjától. 
A legsürgetőbbnek a titkársági ügyintézői munkakör megfelelő személlyel történő betöltését 
tartom. Hosszú távon nem szerencsés közhasznú foglalkoztatottakkal elláttatni ezt a feladatot. 
Nagyon fontos, hogy megerősítsük a Képviselő-testület hivatalát ezen keresztül is. 
Amennyiben a Képviselő-testület elfogadja az előterjesztést, akkor ezáltal az SZMSZ is 
módosulni fog, azzal a hatállyal, amikor is az intézményeknél az álláshelyek megszűnnek. 
Természetesen közvetlenül ezt megelőzően, újabb előterjesztés formájában a Képviselő-
testület elé kerül a létszámkeret módosítás ügye, hogy nyomon követhető legyen hol, melyik 
intézménynél mennyi álláshely szabadul fel, és a Polgármesteri Hivatalnál mennyi lesz 
betöltve. 
Addig is, amíg az álláshelyek nem kerülnek betöltésre, a hivatalon belül köztisztviselő látja el 
a titkársági feladatokat.   
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Ezúton szeretném megköszönni a javaslattevő bizottsági elnököknek a kezdeményezésüket és 
támogatásukat. Emellett kérem a többi Képviselő-testületi tagot, hogy az előterjesztést 
megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek. 
 
 
 
 
Rétság, 2009. január 23. 
 
 
 
 
        Dr. Guba Zsolt 
               jegyző 
 
 
 
Határozati javaslat 
 
A változat: 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgármesteri Hivatal 
létszámbővítésével kapcsolatos előterjesztést, azt az alábbiak szerint támogatja: 
 
A Képviselő-testület az intézményeinél történő álláshelyek megszűnése esetén hozzájárul 1 fő 
titkársági ügyintéző, 1 fő igazgatási ügyintéző és 1 fő okmányirodai ügyintéző Polgármesteri 
Hivatalban történő alkalmazásához, a felszabaduló álláshelyek arányában. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Dr. Guba Zsolt jegyző 
 
B változat: 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgármesteri Hivatal 
létszámbővítésével kapcsolatos előterjesztést, azt nem támogatja: 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Dr. Guba Zsolt jegyző 


